
Склад

1 мл розчину містить: гіалуронову кислоту у вигляді натрієвої солі (натрію
гіалуронат) - 2,4 мг, калію хлорид, натрію хлорид, динатрію фосфат додекагідрат,
натрію дигідрофосфат дигідрат, вода для ін'єкцій.

Показання

Для миттєвого полегшення і зволоження при легких і помірних проявах сухості
очей, викликаних:

способом життя і впливом факторів навколишнього середовища, таких як
тривала робота за комп'ютером і, як наслідок, рідкісне моргання,
перебування в приміщенні з кондиціонованим повітрям, сигаретний дим,
сильний вітер;
системними захворюваннями, оперативними втручаннями на оці або
прийомом деяких лікарських препаратів, таких як протизаплідні засоби,
антигістамінні препарати, бета-блокатори, спазмолітики, діуретики.

Для усунення дискомфорту при носінні жорстких і м'яких контактних лінз.

Протипоказання

Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів, що входять до складу розчину
(місцеві алергічні реакції, що виникають в окремих випадках). У таких випадках
слід припинити застосування препарату.

Особливості застосування

Розчин ідеальний при носінні як м'яких, так і жорстких контактних лінз
протягом усього дня.
Входить до складу «Артелак® Сплеск» гіалуронова кислота (натрій
гіалуронат) є природним зволожуючим речовиною з високою здатністю
зв'язуватися з водою.
«Артелак® Сплеск» зволожує очі на довгий час і допомагає стабілізувати
слізну плівку для забезпечення здорового стану поверхні ока.

Спосіб застосування та дози

Рекомендується закапувати «Артелак® Сплеск» в кон'юнктивальний мішок
кожного ока по одній краплі в міру необхідності.



Перед кожним застосуванням розчину знімайте напівпрозорий білий
захисний ковпачок. Не торкайтеся пальцями кінчика флакона.
Помістіть флакон кінчиком вниз і кілька разів натисніть механізм насоса до
появи краплі. Додайте великий палець на ергономічної підставці, а іншими
пальцями обхопіть нижню частину флакона. На дно флакона слід поставити
два пальці.
Щоб закапати розчин, трохи відкиньте голову, обережно відтягніть нижню
повіку пальцем вільної руки, утримуйте флакон вертикально над оком
кінчиком вниз і обережно натисніть на механізм насоса для закапування.
Закрийте очі і повільно поводите ними на всі боки, щоб рідина
розподілилася по поверхні ока.

При носінні м'яких та жорстких контактних лінз можна закопувати «Артелак®
Сплеск» в кон'юнктивальний мішок без зняття лінз.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати при температурі від + 1 ° С до + 25 ° С в недоступному для дітей місці.

У закритій оригінальній упаковці - 2 роки.

Після відкриття флакона - 6 місяців.

Упаковка

По 10 мл у флаконі в картонній пачці.

Категорія відпуску

Без рецепта.
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